TecT no matemaTuke
MpoueHTbI
5 knacc

1 BapnaHT

A1. Boipasute gecatudHon apobbto 6%
1) 0,6
2) 0,06
3)6
4) 0,006
A2. 3anuwuTe B BUAE NPOLIEHTOB AECATUYHYIO apobb 0,327
1) 32,7%
2) 3,27%
3) 327%
4) 0,327%
A3. 20% wn3bupaTtenen — 3To
1) ABaguaTas YacTb u3bumparenen
2) nonosvHa usbuparenen
3) yeTBepTb U3bmpartenen
4) naTasa YacTb n3buparenen
A4. lpu nomorne nweHuubl nonyyaeTtcs 80% mykun. Ckonbko Myku nonyyuntcs ns 90 TOHH
NnweHnubI?
1)112,5 7
2)10T
3)72T
4)7200 T
AS5. 3a nepsyto nonosuHy ypoka lNeTa BoinonHun 60% 3agaHus, a 3a BTopyto — 27%. CKonbko
NPOLIEHTOB 3a4aHusa He BbinonHun Meta?
1) 13%
2) 33%
3) 23%
4) 87%

B1. B konnepxe 48 cTtyaeHTOB nonyyaroT cTuneHamo. AT1o coctaBnsaeT 15% Bcex CTyaeHToB
konnemka. CKonbKo BCEro CTYAEHTOB B Konnegxe?



TecT no matemaTuke
MpoueHTbI
5 knacc

2 BapuaHT

A1. Boipasute gecatudHon apobbto 9%
1)9
2) 0,009
3)0,9
4) 0,09
A2. 3anuwunTe B BUAE NPOLIEHTOB AECATUYHYIO apobb 0,217
1) 2,17%
2) 217%
3) 21,7%
4) 0,217%
A3. 25% y4eHuKoB knacca — 310
1) nonoBMHa y4eHUKOB Krnacca
2) yeTBepTb YYEHMKOB Kracca
3) naTasa YacTb YY4EHUKOB Knacca
4) nBaguaTb NATad YacTb YY4EHUKOB Knacca
A4. N3 monoka nonyyaetcsa 20% cnuBok. CKOMNbKO CAMBOK NONyYnTCA 13 35 Kr Monoka?
1) 7 kr
2) 17,5 kr
3) 70 kr
4) 0,7 kr
A5. B nepByto MyHyTY cnopTcmeH npobexan 18% aucrtaHumm, a Bo BTopyto — 30%. Ckonbko
NPOLEHTOB ANCTaHLUMN OCTanocb npeofonets 6eryHy?
1) 48%
2) 12%
3) 62%
4) 52%

B1. B wkady 66110 60 yyebHunkos, 4to coctaBnaet 40% mmerowmxcsa Tam KHUr. CKONbKO KHUM
6bIno B Wkady?



1 BapnaHT

A1-2

A2-1

A3-4

A4-3

A5-1

B1. 320 ctyneHTOB

Omeembl Ha mecm no mMmamemMamuke
lpoueHmebl
5 knacc

2 BapuaHT
A1-4

A2-3

A3-2

A4-1

A5-4

B1. 150 KHur



